

DVA

CORONET CITY

Alys „Crash“ Ongwa zvedla komlink. „Jsi na místě, Barchibare?“ zavrčela do něj.

Nechtěla své podráždění dávat najevo právě takhle. Obvykle se snažila vyhradit si zjevné projevy hněvu pro obzvlášť zoufalé situace. Ale vlastně: od té noci, co se ztratili Prybolt s Ovartem, jí připadalo zoufalé všechno.

A kdyby tu Prybolt byl, nemusela by vrčet na tuhle přerostlou suťokrysu a zjišťovat, jestli je na svém místě. Prybolt by na místě prostě byl; předvídal by útoky ze všech úhlů, včetně shora a zdola, přesně jak je to Crash všechny učila.

„Už tam skoro jsem, Crash,“ zaprskala odpověď v komlinku.

Crash se udržela, aby komlink nehodila ze střechy. „Skoro? Co to znamená? Žádný předpokládaný čas, žádné souřadnice, jen *skoro*?“

„Promiň, Crash!“

Co to vůbec bylo za jméno, Barchibar? Už jen při jeho vyslovení vám trnul jazyk. Kdo mohl dát svému dítěti jméno, které znělo jako *blaf*?

„Fajn, jsem na místě!“

„Jo, jo.“ Crash už vyrazila ve svém malém skifu nad Diadémové náměstí. Pokud se její lidé rozhodli to odfláknout, potřebovala na místě jediné oči, kterým mohla věřit: své vlastní. Stáhla si světle růžové vlasy do volného uzlu a stoupla si na špičky, aby lépe viděla.

„Zahájit klamnou proceduru, paní Crash?“ zahlaholila 10-K8.

„Sakra!“ vyjekla Crash. „Zapomněla jsem, že tam jsi.“

Malá houbovitá droidka se dokázala skvěle ztratit ze zřetele – což byl důvod, proč ji Crash obvykle využívala ke sběru informací. Navíc byla jediná, vedle koho si Crash připadala alespoň trochu vysoká. Bez Prybolta potřeboval tím druhou sestavu, nu, vlastně všeho, logistiky i podpory. Crash byla zřejmě mimořádně vytočená, když zapomněla, že má někoho hned za zády.

Prybolt musel být v pořádku a vrátit se. O nic jiného nešlo. I kdyby ho měla Crash přivést zpátky silou vůle, tak by to udělala. Jeho poslední zpráva ale příliš nadějí nedávala a skutečnost, že Ovarto i Tralmat, klient, kterého chránili, zmizeli také, nu... Ne, Crash nikdy nevzdá pátrání po svém nejlepší příteli. Pokud by někdo dokázal přežít situaci, která se celá úplně podělala, pak jediné Prybolt. Nejspíš se prostě někam uklidili a čekají, až se ta věc přežene.

Ostatně, stejně nebylo možné, aby se to, co zbylo z Nihilů, odvážilo ukázat na Corellii.

Ale ať už se stalo cokoli, bylo celkem jasné, že Pryboltovi a Ovarтови někdo ublížil. Kdyby byli v pořádku, už by se ozvali. A vzhledem k úskočnosti a dravosti coronetské politiky měl ten někdo nejspíš spadeno na jejich klienta, Otce financí, a Prybolt s Ovartem se do toho jen připletli – jako překážky, které bylo třeba odstranit. A to Crash znovu přivedlo k tomu, co na tom bylo nejhorší: ten, kdo to udělal, byl téměř jistě jeden z jejich dalších klientů. Někdo, koho přísahala chránit. Prostě to tak muselo být. Její skupina byla zodpovědná za každého významného politika v Coronet City.

*Drž si je všechny od těla*, nabádala Crash její matka Baynoo, když jí předloni předávala firmu. A právě v situacích, jako byla tahle, se ta rada ukázala být více než důležitá. Crash pracovala pro lidi, kteří by bez mrknutí oka vraždili, aby získali větší moc.